



MUNICÍPIO DE DOM ELISEU
Estado do Pará

3ª RERRATIFICAÇÃO
EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2010
PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM ELISEU - PARÁ

A COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, através do DECRETO Nº 056, de 04 de Agosto de 2010, torna público a seguinte retificação:

Nos locais de provas:

Onde se lê:

ESCOLA MUNICIPAL MANUELITO SANDE DE ANDRADE

Passa-se a ler:

ESCOLA MUNICIPAL MANOELITO SANDE DE ANDRADE

Os demais itens permanecem inalterados.

Dom Eliseu/PA, 19 de dezembro de 2010.

Comissão Especial e Permanente do Concurso Público